
Questão Discursiva 05735

O empregado "A propõe reclamação trabalhista contra a empresa "B alegando que é portador de doença profissional e que vem recebendo audio doença

acidentário do órgão previdenciário, embora o empregador não tenha emitido o Comunicado de Acidente de Trabalho (CAT), vez que sua doença fol

caracterizada como "profissional pela aplicação no Nexo Técnico Epidemiológico Previdenciário (NTEP). Postula Indenização por danos materiais e morais

decorrentes da doença.

Em defesa o empregador "B" aduz que não há nexo causal entre a doença do empregado e a profissão exercida e/ou o meio ambiente trabalho, negando,

assim, a qualificação de doença ocupacional" e, com este fundamento, postula que se reconheça a ausência de responsabilidade civil.

Diante da situação hipotética acima responda objetivamente e nesta ordem:

a) É possível a caracterização do nexo causal, e por consequência, da doença profissional, com a utilização do NTEP para as ações de reparação civil

decorrentes de doença profissional?

b) Fundamente a resposta anterior.

c) Na hipótese fictícia acima, é cabível a produção de prova pericial para discussão do nexo de causalidade entre a doença e a atividade do empregado? Se

afirmativa a resposta, de quem é o ônus da prova?
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